
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: 2017/18, Zimní semestr
	Zahraniční univerzita: Háskóli Íslands
	Zahraniční fakulta: Fakulty of History and Philosophy
	Kurzy z jiných fakult: Ano
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje
	Stipendium: Nejsem si toho vědom
	Odkazy: Vše je k dohledání na oficiálních stránkách university: hi.is
	Náročnost studia: Mnohem snažší. Vyučování jsem měl pouze 3x týdně na dvě hodiny. Klade se důraz na domácí práci a přípravu.
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost zkoušek: Více méně srovnatelné.
	Srovnání s FHS: Velmi pozitivně hodnotím poskytování studijních materiálů - jak povinných, tak dobrovolých (v případě, že se člověk o konkrétní problematice chce dozvědět více, než je potřeba pro splnění atestu). Učitelé se snaží podporovat kritické myšlení studentů během celého semestru, vyžadují docházku a aktivitu na hodinách i mimo ně. Na FHS se člověk na některých předmětech může ukázat pouze na hodině úvodní a poté až na závěrečném testu/zkoušce.
	Další informace: Nemám.
	Kontakt: 


